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第 65 回京都大学 11 月祭全学実行委員会 

2023 年 10 月 31 日（火）  

 

 

【注意事項】  

注意 1   本会議のレジュメは、参加者に配布しております。 

注意 2   本会議のミーティングの URL やパスワード、レジュメや議事録のパスワード

(ある場合)を他者に共有する行為は行わないでください。  

注意３   発言を希望する際には挙手をしてください。議長が発言者を指名するので、指

名されてから発言してください。  

注意４   発言時には、企画名あるいは団体名と、氏名を述べるようにしてください。議

事録作成中は、発言者を企画名あるいは団体名、氏名で記録しますが、閉会後

に議事録が共有される際には、委員長および全学実行委員会内の組織、全学学

生自治会同学会内の組織を除いては、アルファベットなどで置換します。  

注意５   本会議の円滑な進行を妨害する行為が確認された場合、当該行為を行った者に

対して、委員長が退場を命じることがあります。  

注意６   本会議において、会議参加者に無断で録画・録音する行為は禁止されています。  

注意７   議決・承認は、対面参加者は拍手で行います。  

注意８   議決・承認後に離席者からの意見があれば、受け付けるものとしますが、その

扱いについては個別に判断します。 

 

【zoom 参加者】  

注意９   表示名は、「企画名_氏名」あるいは「団体名_氏名」としてください。  

注意 10   発言時以外は、マイクをミュートに設定してください。  

注意 11  議決・承認は、Zoom の「手を挙げる」機能を使用して行います。  

注意 12  議決・承認において、離席者が存在するために会議参加者の一部または全部か

らの応答が得られない場合には、応答がない者を除いて議決・承認を行います。

ただし、議決・承認後に、 当該離席者からの意見があれば、受け付けるものと

しますが、その扱いについては、個別に判断します。  

 

 

注意 13  本会議は、本日 21:00 には、閉会します。  
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第 7 回 議事録  

 

開会時刻 18:46 

閉会時刻 19:20 

 

 

委員長：開会する。議長の全学実行委員長の池田である。（注意事項読み上げ）。レジュメを

参照。1 番の議事案についてご異議・質問等あるか。ないようなので、このとおり

進める。議事の（1）に移る。 

事務局：レジュメの 2 番を参照。（読み上げ）。 

委員長：何か質問等あるか。議事に沿って進めてきたが、他に何かあるか。 

 A ：もともとの要求の中で、「回答が大学当局から公開されない場合、原則として受領

した回答は京都大学 11 月祭全学実行委員会から公開する。」とあったが、この全

学実が終わった後に、何らかの方法で公開するものと考えて良いか。 

事務局；少々待ってほしい。今回の大学当局からの回答についての質問であるか。 

 A ：その通りである。 

事務局：11 月祭公式 Web サイトで、パスワードなしで公開しようと考えていた。 

 A ：承知した。 

委員長：他に何かあるか。 

 B ：今回の話とは関係ないが、来年度以降の日程について、曜日の配列が問題だと思う。

事務局として、再来年の日程について、今後どのように進めるかを決めていこうか

など考えているか。 

事務局：再来年度については、曜日振り替えについて、問題が生じないだろうと考えている。 

 B ：たしかに 3 連休になっているので、問題はないかもしれないが、今後も発生する問

題であるし、来年については平日 3 日となっている。また、3 年後以降についても

問題になる。大学当局に対して求めていくことは必要だが、強制的に厳しい日程を

強いられうる。ここで、大学当局は開催日程を指示しているわけではなく、休講日

を決めているだけである。つまり、片付け日を休講日にしなければ、日曜日も開催

することができる。もし片付け日がなくても開催可能なのであれば、片付け日なし

の木～日の開催も考えることができる。この可能性を探っていただきたい。もう 1

点。見方によっては、当局の要求を飲んで譲歩することになるが、向こうにも飲酒

関連の話等での譲歩を迫るためのカードにもなりうる。実際、61 回のときもその

ような話があった。 

事務局：片付け日をなくすことについては、昨年度の全学実では厳しいということを申し上

げたが、今年度は第 61 回の規模に戻るということで、今年の開催の中では片付け
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の短縮が可能かどうかも探りながら進めたいと思う。 

委員長：今回のレジュメ、議事録の公開について、何か提案のある方はいるか。原則として

はパスワードなしで公開となる。 

事務局：今回の 3 番の「当局への再要求案」は今後の交渉に影響するので、レジュメ、議事

録ともパスワードをかけたいと思う。 

委員長：何か意見等あるか。ないようであれば、そのように進めていただく。議事録の承認

に移る。承認される方は拍手・挙手を。（承認）。本日の全学実行委員会はこれで終

了とする。 

 A ：ひとつ気になったのが、当局からの回答の公開の際に、「これを受けて本年度の 11

月祭終了後に再度要求する予定である」という文言を付け足した方が良いと思う。 

事務局：承知した。 

委員長：他に何かあるか。ないようなので、改めて、これで本日の全学実行委員会を終了と

する。 

 


